债券代码: 101901111 债券简称: 19 建湖城投 MTN002

债券代码: 031900926 债券简称: 19 建湖城投 PPN001

债券代码: 032000396 债券简称: 20 建湖城投 PPN001

债券代码: 032000631 债券简称: 20 建湖城投 PPN002

债券代码: 032000689 债券简称: 20 建湖城投 PPN003

建湖县城市建设投资有限公司 关于公司名称及经营范围变更的公告

一、变更情况

(一) 名称变更

因自身发展经营需要,经董事会审议通过,建湖县城市建设投资有限公司(以下简称"公司"或"本公司")名称变更为"建湖县城市建设投资集团有限公司"。公司已于2021年3月3日在建湖县市场监督管理局完成本次工商变更登记。

(二) 经营范围变更

因自身经营发展需要,经董事会审议通过,公司变更经营范围。 原经营范围:"房地产开发经营(按资质证书经营),县城区域范围土 地收储及经营开发。房屋建筑(按资质证书经营);县内重点项目建设 与投资管理;县内基础设施项目建设与投资管理(以上项目涉及专项 审批的除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经 营活动)。"

现变更为: "房地产开发经营(按资质证书经营),县城区域范围 土地收储及经营开发。房屋建筑(按资质证书经营);县内重点项目建设与投资管理;县内基础设施项目建设与投资管理(以上项目涉及专项审批的除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。一般项目:建筑材料销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)"

二、工商登记变更完成情况

2020 年 12 月 15 日,本公司收到建湖县行政审批局核准变更登记通知书(09250154公司变更[2020]第 12150009 号),并取得建湖县行政审批局换发的《企业法人营业执照》,营业范围变更为:"房地产开发经营(按资质证书经营),县城区域范围土地收储及经营开发。房屋建筑(按资质证书经营);县内重点项目建设与投资管理;县内基础设施项目建设与投资管理(以上项目涉及专项审批的除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。一般项目:建筑材料销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)"

2021年3月3日,本公司收到建湖县行政审批局核准变更登记通知书(09250267公司变更[2021]第03030005号),并取得建湖县行政审批局换发的《企业法人营业执照》,公司名称变更为"建湖县城市建设投资集团有限公司"。

三、银行间债券市场债项简称及代码变更情况

经中国外汇交易中心、银行间市场清算所股份有限公司及中央国 债登记结算有限责任公司核准,本公司存续的债务融资工具的债项简 称及债项代码保持不变。

四、债权债务关系承继情况

公司更名后,原"建湖县城市建设投资有限公司"的所有债权债务关系由"建湖县城市建设投资集团有限公司"承继;本次更名及经营范围变更对本公司偿债能力和已发行尚未兑付的公司债券的还本付息情况无重大不利影响。

本公司承诺所披露信息的真实、准确、完整、及时,并将严格按 照中国人民银行《银行间债券市场非金融企业债务融资工具管理办法》 及《银行间债券市场非金融企业债务融资工具信息披露规则》等银行 间债券市场自律规则指引的规定,在存续期内做好信息披露的工作, 请投资者密切关注。

特此公告。

(本页无正文,为《建湖县城市建设投资有限公司关于公司名称及经营范围变更的公告》签字盖章页)。

建湖县城市建设投资集团有限公司 2021年4月14日